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Teopusa 2pynn U NPOEKMUEHAA 2E0MEMPUS

Jlomamnika 4

1. Ha maockocTy A@HBI ISTh Todek: X1 = (3,3), x2 = (2,6), x3 = (6,9), x4 =
= (11,6), x5 = (9,3), a Tak e TouKa Xo = (7, 5), IpuUHAAAEXKAIIAST CO{X1, X2, X3, X4, X5}
VYKakuTe Bce Takue Habopkl HoMepos {1, j, k} C {1, 2, 3, 4, 5}, 9To xo € co(xi, Xj, Xi).
[IpeaCTaBBTE Xy KaK BBIIYKAYIO KOMOMHAINIO OCTAABHBIX TOYEK.

Onpeaeinenne. I1ycTh paHBI ABa MHOXXecTBa A u B, mpuraarexamue R™. Onpeaernm
cymmy Murroscrozo NAHHBIX MHOMXECTB CAEAYIOIIUM 0Opa3oM:

A+B={c:c=a+Db, aeA, be B}

2. N3zobpasuTe Ha IIAOCKOCTU CyMMY MUHKOBCKOTO TPEYTOABHUKOB

A = co{(0;0),(2;0),(1;2)} m B =co{(2;2),(5;2),(3;1)}.

3. UYro mpowmsoitpeT ¢ cyMMo#r MMHKOBCKOTO, €CAM IIOABMHYTHL OAHO M3 CAAraeMbIX
ITapaAAEABHBIM IIEPEHOCOM?

4. Hatipaute cymmy MUHKOBCKOTO TPEYTOABHUKA U OTPE3Ka, HE AEKAIIUX B OAHOMN
IIAOCKOCTH.

5. UYro mpousoiipeT ¢ cyMmMoi MUHKOBCKOTO, ECAY U3MEHUTDH HavaAO KOOPAMHAT?

6. AokaxuTe, 4YTO ITapasAeAbHAS KOS IIEPECTAaHOBOYHOI'O MHOI'OI'PDAHHUKA IIOPSIA-
Ka 3 MOXXeT OBITH IIOAy4YeHa KaK CyMMa MUHKOBCKOTO 3 IPSIMOAWHENHBIX OTPE3KOB,
COEAVHSIIONINX BCE IIapbl BEKTOPOB CTaHAApPTHOI'O ba3uca.



